

## ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

### a „Hol vagy Mikulás” című 2024. évi gyermekrendezvény során kezelt adatkezeléshez

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 rendeletének (a továbbiakban: GDPR) előírásai szerint ezúton nyújt tájékoztatást a 2024. évi „Hol a Mikulás” című gyermekrendezvény során megvalósuló adatkezeléssel kapcsolatban.

#### 1. Adatkezelő megnevezése, elérhetőségei

Név: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Adatkezelő)  
Székhely: 1041 Budapest, István út 14.  
Székhely: +36 (1) 231 3101  
Email: info@ujpest.hu  
Képviseli: Dr. Trippon Norbert polgármester

#### 2. Az adatvédelmi tisztviselő neve és elérhetőségei

Az Adatkezelő adatvédelmi tisztviselője: dr. Tóth Tekla  
Elérhetősége: adatvedelem@ujpest.hu

#### 3. Az adatkezelés célja

Az Adatkezelő ingyenes belépéssel „Hol vagy Mikulás” címmel gyermekrendezvényt (a továbbiakban: Rendezvény) szervez. A Rendezvényen elsősorban a IV. kerületi lakosok vehetnek részt jelentkezési sorrendben, szabad hely függvényében szülői (törvényes képviselői) regisztráció alapján. Az adatkezelés célja a Rendezvényen való részvételi szándék regisztrálása, a Rendezvényen történő részvételi jogosultság (lakcím vagy tartózkodási hely) ellenőrzése.

#### 4. Az adatkezelés jogalapja

Adatkezelés jogalapja a GPDR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján az érintett hozzájárulása.

#### 5. Az érintettek kategóriái

A Rendezvényre regisztráló, azon részt venni kívánó nagykorú személyek.

#### 6. A kezelt adatok köre és forrásai

	Az adatkezelés célja	A kezelt adatok köre
1.	Regisztráció, regisztráció visszaigazolása, a regisztrált résztvevőkkel való kapcsolattartás esetleges programváltozás esetén	név, lakcím vagy tartózkodási hely, e-mail cím, kísérők száma, gyermekek száma
2.	Annak ellenőrzése, hogy a résztvevő valóban IV. kerületi lakos	lakcím vagy tartózkodási hely
3.	Rendezvényre történő belépés, a regisztrált résztvevő azonosítása	név, lakcím vagy tartózkodási hely, e-mail cím
4.	A Polgári Törvénykönyvben meghatározott nyilvános közéleti szereplésre és tömegfelvételre vonatkozó rendelkezések szerint a Rendezvényről kép-, hang- és videófelvétel készítése és közzététele.	kép-, hang- és videófelvétel

Az adatok forrása az érintett.

#### 7. A személyes adatok címzettjei, illetve a címzettek kategóriái

Az adatkezeléssel érintett személyes adatokhoz – a 6.4. pontban meghatározott adatokon kívül –

kizárólag Adatkezelő szervezetén belül az adott folyamatban közreműködő, a jogviszony létrejöttkor titoktartási kötelezettséget vállalt foglalkoztatottak férnek hozzá.

A 6.4. pont szerinti adatok tekintetében:

- a) ....., mely azokat a honlapján és közösségi oldalán közzéteszi,
- b) ....., mely azokat a honlapján és közösségi oldalán közzéteszi.

### 8. A személyes adatok kezelésének, tárolásának időtartama

A személyes adatokat az Adatkezelő a Rendezvény lezárását követő 30 nap elteltével vagy az érintetti hozzájárulás visszavonása esetén törli.

### 9. Az adatkezeléssel kapcsolatos érintetti jogok

Az érintettek az adatkezeléssel kapcsolatos érintetti joga különösen:

- a) hozzájárulás visszavonásához való jog a GDPR 7. cikke alapján, mely nem érinti a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét,
- b) hozzáféréshez való jog a GDPR 15. cikke alapján,
- c) helyesbítéshez való jog a GDPR 16. cikke alapján,
- d) törléshez való jog a GDPR 17. cikke alapján,
- e) az adatkezelés korlátozásához való jog a GDPR 18. cikke alapján,

melyeket az érintett kérelmezhet az Adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatok tekintetében.

### 10. Jogorvoslathoz való jog

Ha az érintett úgy ítéli meg, hogy az Adatkezelő a személyes adatainak kezelése során megsértette a hatályos adatvédelmi követelményeket, akkor

- a) panaszt nyújthat be a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., postacím: 1363 Budapest, Pf. 9., E-mail: [ugyfelszolgalat@naih.hu](mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu), honlap: [www.naih.hu](http://www.naih.hu)), vagy
- b) bírósághoz fordulhat, amely esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye (állandó lakcím) vagy a tartózkodási helye (ideiglenes lakcím), illetve az Adatkezelő székhelye szerint illetékes törvényszéknél nyújtja-e be keresetét (<https://birosag.hu/birosag-kereso>), az Adatkezelő székhelye szerint a Fővárosi Törvényszék rendelkezik illetékességgel.

### 11. Egyéb információ

A személyes adatok megadása önkéntes, azonban a teljes név és e-mail cím hiányában a regisztrációt az Adatkezelő nem tudja elfogadni. Az érintett a regisztráció során hozzájárulását adja a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölt adatkezelési cél(ok) érdekében az ott megjelölt személyes adatai Adatkezelő általi kezeléséhez.

Az Adatkezelő az érintett lakcímkártyáját nem másolhatja le, kizárólag annak bemutatását kérheti a Rendezvényre történő belépéskor.

Az Adatkezelő fenntartja a jogot, hogy a jelen tájékoztatót – elsősorban a vonatkozó jogszabályoknak való megfelelés érdekében – egyoldalúan módosítsa. A módosításokról az Adatkezelő az érintetteket UP Rendezvényter honlapján tájékoztatja. A jelen tájékoztató elérhető a <https://uprendezvenyter.hu> honlapon, valamint az megismerhető a Rendezvény helyszínén.

A Rendezvényről kép-, hang- és videófelvétel készül a Polgári Törvénykönyvben meghatározott nyilvános közéleti szereplésre és tömegfelvételre vonatkozó rendelkezések szerint. A felvételek elkészítésének célja az Adatkezelő eseményének megőrzítése, valamint megtörténtének igazolása. Az elkészült felvételek az Adatkezelő honlapján, folyóiratában és közösségi felületein is közzétételre kerülhetnek. A felvételeken való szerepléssel kapcsolatos törlési igény esetén azt a helyszínen az adott felvételt rögzítő személynél, illetve utólag az Adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjénél lehet bejelenteni.

**Commented [DVK1]:** Ide kell kerüljön minden olyan gazdasági társaságunk vagy intézményünk, akinek átadjuk a felvételeket (pl. UP, Újpesti Sajtó). Úgy tudom, más adatok nem kerülnek átadásra.

**Commented [DVK2]:** Nem tudom, mit jelent a Rendezvény lezárása és hogy miért tároljuk az adatokat még 30 napig? Van ennek valami oka? Ha nincs, javasolom inkább a következő szöveget: „a Rendezvény lebonyolítását követő munkanapon”.

**Commented [DVK3]:** Figyelni kell arra, hogy a hozzájárulást nem lehet vélelmezni, azt az érintett aktív magatartásával kell megszerezni (pl. egy négyzet bepipálása, melynek az a szövege, hogy az érintett hozzájárul a megjelölt adatkezelési célok érdekében az adatai kezeléséhez, semmiképpen nem az, hogy elfogadja az adatkezelési tájékoztatót!).

**Commented [DVK4]:** Javasolom, hogy ez kerüljön fel a mi honlapunkra is, mert mi vagyunk az adatkezelők, nem az UP.